VIHCTPYKLMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. 3anoXunTb KpenéxHyto nraHky 1 B LUTaTHOE OTBEPCTUNE
Ky30Ba.

2. 3aKkpenuTb KpPenéxHbll KPOHLUTENH 2 K paHee
3anoXeHHOW KpenéxHon nnaHke bontom M8x30.

3. YCTaHOBUTb KpPenéXHble KPOHLWTENHb! 3 1 4 B WUTATHbIE
KpenrneHus beH3obaka, 3akpenus 1x LWTaTHbIMU
bontamu.

4. 3akpenuTb 3alUnUTy K paHee yCTaHOBMEHHbIM
KpoHLWwTenHam bontamu M8x20.

5. Bce TouKkM KpenneHusa 3aTaHyThb.

Dongfeng DF6

MNe| Komnnexktaumsa Kon-so
1 | Bont M8x20 4 wr.
2 | Bont M8x30 1 wr,
3 | Wawnba M8 (yeenuyeHHasn) 5 wr.
4 | KpenésmHan nnaHka 1 1 wr.

r

:

6 | Kpené&mHuii KpoHWTerH 3 1 wr.
e,

5 | KpenéxHelid KpoH 1 wr.

7 | KpenéxHbiit kpoHwTeiH 4 2uwr.

&

MpOU3BECTU CMa3Ky KPeN&xHbix BONTOR Macnom Unu apyroil

KOHCE]DEIaU'MOHHOﬁ HUOKOCTBHO
JononHutensHan MHhopMaLua Ha ouLmansHoM caiTe: wwyw.alfeco.ru

}m/
M8x20

Bec 3aluTbl: 7,3 Kr
Bec komnnekrauuun: 1 kr

Pa3smep sawutbl: 1035x445x55
MomeHT 3aTaxkn: M8 - 15,7 Hm

ALF5806st
l'og Bbinycka: 2022- Ob6bém geuratens: 2,5D MT
3awuta TonnueHoro baka z%“i
oQ@e:"ﬁ
R
R

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTE! N3 CTANK W ANOMWUHWUA




